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4. Regularis nyelvtanok, CF nyelvtanok és e-szabalyok

. Igazolja, hogy minden nem reguléaris L1 C {a,b}" nyelvhez van olyan nem regularis Lo C {a,b}" nyelv, hogy

az L1 U Lo nyelv regularis!

. Tudjuk, hogy az Ly, Lo, Ly C {0,1}" nyelvek koziil L és L3 regularis. Kovetkezik-e ebbél, hogy Lo is

regularis, ha
(a) Ls =LiNLy ?
(b) Ls=L1 ULy ?
(¢c) Ly = L1Ly ?

. Igaz-e, hogy minden nem iires L nyelvnek

(a) van olyan L, C L nem {ires résznyelve, ami reguléris?

(b) van olyan L, C L nem iires résznyelve, ami nem reguléris?

. Igaz-e, hogy minden véges nyelvhez van 3. osztalyba tartozé nyelvtan?

. Adjon regularis nyelvtant ahhoz az L C {0,1}* nyelvhez, amely

(a) a legalabb 1 hosszu, 0-val kezd6d6 szavakbol all;

(b) a legalabb 2 hosszi, 00-val kezd6dd szavakbol all;

(c) a legalabb 2 hosszu olyan szavakbol all, melyeknek méasodik karaktere 0;
(

d) a legalabb 2 hosszt 0-ra végzéds szavakbol all!

. Legyen a nyelvtan

S = aS|bS|cS|cA, A — cBlc, B — aB|bB|cB|a|b]|c

(a) Mi a generalt nyelv?

(b) Készitse el a nyelvtanbol a tanult modon a megfelels véges automatat!

Az aldbbi automatabol a tanult moédon készitse el a megfelel§ nyelvtant!
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. Adjon regularis nyelvtant ahhoz az L C {0, 1}* nyelvhez, amely a paros sok 0-t és paratlan sok 1-et tartalmazo

szavakbol all!

. Adjon meg egy CF nyelvtant, amely az {a*b"c™ : k,n,m > 1, k = n vagy k = m} nyelvet generalja!

Adjon minél magasabb osztalyt nyelvtant, amely az {a¥b"c™ : k > 1, m > 1, n = k +m} nyelvet generalja!
Adjon minél magasabb osztalya nyelvtant, amely a szabalyos zarojelsorozatokat generalja! Az abc két eleme
(és).
A tanult modszerrel kiiszobolje ki az e-szabélyokat az aldbbi nyelvtanokbol!

(a) S — SaSb | e

(b S—ABC, A—BB|e, B—CC|a, C—AA|D

Adjon meg olyan ,majdnem CF” nyelvtant, amiben nincs egyszeres szabaly, de az e-szabalyok kikiiszobolé-
sekor keletkezik egyszeres szabély!



